



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



Камера всё увидит

Решением министра связи и массовых коммуникаций России Игоря Шchetлова все избирательные участки страны должны быть оснащены веб-камерами. Первую такую камеру установили в Великом Новгороде. А всего их, по данным ЦИК, в стране должно появиться около 180 тысяч, то есть по две на каждом избирательном участке. В Воронежской области министерское задание поручено исполнять Воронежскому филиалу ОАО «Ростелеком». Как воплощается в жизнь эта задача – «Коммуна» подробно расскажет в одном из ближайших номеров.

Ждут рабочих, врачей, инженеров

По сведениям Управления занятости населения Воронежской области, на конец прошлой недели безработными признаны 16 916 человек, уровень регистрируемой безработицы к экономически активному населению составил 1,6 процента. В банке данных службы – 12 913 вакансий. Среди них по-прежнему преобладают специальности рабочих профессий. На рынке труда востребованы каменщики, сварщики, столяры, машинисты бульдозера и автовышки, арматурщики. Есть спрос на врачей и инженеров-конструкторов.

Грипп не дремлет

Как и предсказывали эпидемиологи, тёплая погода начала зимы лишь отсрочила наступление гриппа. Не исключено, что инфекция начнёт навёрстывать упущенное. По крайней мере, предпосылки к этому уже появились. В минувший понедельник за медпомощью обратилось 4864 жителя Воронежской области, а в областном центре 2954 заболевших гриппом и ОРВИ. Это, соответственно, на 838 и 539 человек больше, чем было ещё неделю назад. Из обратившихся за помощью 55-60 процентов составляют дети. Из возбудителей заболеваний выделены один вирус гриппа А (H1N1) образца 2009 года и пять вирусных паратриппа.

Качество продуктов всё хуже и хуже

Специалисты казённого предприятия «Воронежкачество» признали некачественной 80 процентов продукции, проверенной ими за прошедший год. Как сообщили в пресс-службе предприятия, намечается большой скачок в сторону ухудшения качества продукции. Ещё несколько лет назад доля бракованного товара составляла 30 процентов. Оказалось, что на прилавки рынков и магазинов довольно часто поступает не соответствующий принятым нормам товар. Основной же причиной такой деградации специалисты считают ликвидацию санитарии и других надзорных инспекций. Сейчас же Роспотребнадзор может проверить предприятие только с предписания прокуратуры.

Спорт – вторая профессия врача

Вчера в Воронежской государственной медицинской академии им. Н.Н. Бурденко открылся фестиваль спорта медицинских и фармацевтических вузов Центрального федерального округа «Физическая культура и спорт – вторая профессия врача». В зависимости от вида спорта его участники будут соревноваться в разных городах России.

Вячеслав ТКАЧЁВ

Все соревнования проходят по шести видам спорта: по многоборью и волейболу в Рязани, настольному теннису и баскетболу – в Смоленске, а плаванию, дартсу (метание дротиков) – в Воронежской государственной академии. В наш город поборются за медали приехали представители Москвы, Твери и Рязани. Чуть же воронежских медиков защищали четыре человека в дартс и четыре человека в плавании. Спорткомплекс академии, где стартовал фестиваль, был заполнен студентами, которые пришли поболеть за свои команды. И даже в таком, казалось бы, безобидном виде спорта, как дартс, разгорелась настоящая борьба.

Как вы видите, все спор-



Рассмотрение перенесли

Госдума отложила рассмотрение двух законопроектов – президентского и депутатского – по ужесточению наказания для подофицеров. По словам депутатов, это сделано для того, чтобы позже принять документ, который работал бы максимально эффективно и отвечал на запросы общества. Речь идёт о Президентском документе, который в определённых случаях предусматривает химическую кастрацию преступников, а также пожизненное заключение для подофицеров-рецидивистов. Депутатский документ устанавливает ответственность за использование детей в целях изготовления порнографических материалов.

Оползень накрыл две деревни

Около 40 человек погибли, ещё 20 человек числятся пропавшими без вести в центральной части Папуа-Новой Гвинеи. Об этом сообщает РИА «Новости». Причиной гибели стал оползень, который сошёл ночью с соседних гор, когда местные жители спали. Люди оказались зажаты погребёнными в своих домах. Оползень заблокировал и дороги, ведущие к деревням. Общая площадь разрушения составила около двух километров. О точном числе жертв пока не сообщается. Спасательные бригады продолжают поиск оставшихся в живых.

Подготовлено по сообщениям информационных агентств, пресс-служб и корреспондентов «Коммуны».

«КОММУНА» В ИНТЕРНЕТЕ
<http://www.kommuna.ru>
Вчера 1361.6526 За текущий месяц 27718
TWITTER <http://www.twitter.com/KommunaNews>
FACEBOOK <http://www.facebook.com/Kommuna>

Есть дата в морозном январе

Вчера в Воронеже отдавали дань памяти павшим и искренне благодарили живых за подвиг, совершённый 69 лет назад



Фото Михаила ВРЗОБОВА.



В нашей стране много памятных дат, связанных с Великой Отечественной войной. Но для воронегцев всегда особенным будет день освобождения города от немецко-фашистских захватчиков – 25 января 1943 года.

Валерий КАЗАНОВ

Уже много лет по традиции в этот зимний день на площади Победы собираются ветераны Великой Отечественной войны, которые с каждым годом остаётся все меньше, представители власти, общественных организаций, просто неравнодушные люди, чтобы почтить память тех, кто 212 дней и ночей сдерживал врага.

Процессией шли люди с красными гвоздиками. Когда последний цветок опустился к Вечному огню, всем защитникам Воронежа – тем, кто погиб, и тем, кто жив, – салютовали оружейными залпами.

Выборы-2012

Штаб Путина начал действовать

Губернатор Алексей Гордеев встретился с активом областного народного штаба общественной поддержки кандидата в Президенты РФ Владимира Путина. Об этом сообщает Управление по взаимодействию со СМИ и административной работе правительства Воронежской области.

Валерий ВАЛЕНТИНОВ

Участники встречи доложили губернатору, что областной народный штаб приступил к работе.

Отмечалось, что встречи с жителями области дают возможность выявлять наиболее острые и актуальные проблемы, которые сегодня волнуют население. Это сбои в работе жилищно-коммунального хозяйства, коррупция, рост

тарифов, недостаточно развитая дорожно-транспортная инфраструктура Воронежа, необходимость повышения качества жизни на селе и другие.

Идеи – в бизнес

Наука | Воронежские учёные создают приборы, не имеющие мировых аналогов

Наталья НЕКРЫЛОВА

Воронеж, как известно, город студентов. И научное сообщество в нашем городе всегда славилось новаторскими идеями.

Это в очередной раз доказали победители первого регионального межвузовского конкурса инновационных проектов «Кубок инноваций», организованного правительством Воронежской области.

Студенты, аспиранты и молодые учёные из девяти вузов представили почти 90 проектов, из которых конкурсная комиссия отобрала четыре лучших.

Первое место и сертификат на 300 тысяч рублей получил аспирант Воронежского технического университета Дмитрий Шматов. Он представил прибор, который гораздо быстрее и интенсивнее всех мировых аналогов охлаждает компьютерную технику.

Над этой коробочкой размером с человеческую ладонь я трудился семь лет, – признался победитель. – Очень много времени заняла экспериментальная часть.

В число лучших также вошли проекты научного сотрудника Воронежского госуниверситета Александра Максименко, преподавателя Воронежского военного авиационного инженерного университета Павла Павлова и аспиранта Воронежской лесотехнической академии Дениса Дручинина. Ещё

пять авторов были отмечены поощрительными грантами.

А самым инновационным вузом, представившим наиболее значимые проекты, стал ВГУ. «Политех» и достался главный символ конкурса – Кубок инноваций.

По словам губернатора Алексея Гордеева, который вручал победителям награды, цель конкурса – помочь молодым учёным сделать свои разработки конкурентоспособными на рынке, иными словами, «превратить идеи в бизнес».

Вуз сегодня – не просто место, где будущие специалисты получают теоретические знания, но и площадка для научных исследований, – отметил губернатор.

Глава региона также предложил ректорам вузов поощрять студентов, добившихся значительных результатов в прикладной науке, и обещал помочь с финансированием.

Алексей Гордеев уверен: это станет прекрасным стимулом для будущих специалистов.

Работу полицейских оценит население

На состоявшемся в ГУВД России по Воронежской области расширенном заседании коллегии подвели итоги работы за прошлый год

Светлана ШАМАКИНА

Начальник ГУВД России по Воронежской области, генерал-лейтенант Александр Сысоев подчеркнул, что с вступлением в силу Закона «О полиции» подходы к организации деятельности органов внутренних дел изменились. Теперь она ориентирована на партнерскую модель взаимоотношений с гражданами и развитие взаимодействия с институтами гражданского общества.

Отмечено, что на реализацию областной программы повышения безопасности дорожного движения из областного бюджета выделено 15 миллионов рублей.

Особо говорилось о том, что выполнение задач и осуществление полномочий, возложенных на Главное управление, проходило в условиях масштабного реформирования системы МВД России. Организационное построение ГУВД России по Воронежской области приведено в соответствие с современными требованиями и концепцией административной реформы.

Состоялось 436 заседаний комиссии, где рассмотрено 9687 материалов на сотрудников внутренних дел. Из них 8972 рекомендованы для прохождения службы в полиции и других подразделений органов внутренних дел.

Состоялось 436 заседаний комиссии, где рассмотрено 9687 материалов на сотрудников внутренних дел. Из них 8972 рекомендованы для прохождения службы в полиции и других подразделений органов внутренних дел.

Штатная численность Главного управления была сокращена на 22,1 процента, или на 2752 человека, и составила по итогам реформирования 9676 человек.

Было подчеркнута, что 950 сотрудников полиции в течение всего 2011 года выполняли задачи по охране правопорядка в других регионах Российской Федерации.

Особо отмечалось, что комплекс принятых мер организационно-профилактического характера и последовательная их реализация позволили на фоне сокращения штатной численности, вопреки прогнозам скептиков, не только не допустить всплеска преступности, но и добиться некоего ее снижения.

Достижались отдельные положительные результаты в борьбе с организованной преступностью и коррупцией, противодействию незаконному обороту наркотиков, обеспечению принципа неотвратимости ответственности за содеянное, профилактике правонарушений.

В работе заседания приняли участие губернатор Воронежской области Алексей Гордеев, председатель Воронежской областной думы Владимир Ключников, руководители территориальных силовых структур.

«Созвездие» хотят обновить

О начавшейся в Концерне «Созвездие» реорганизации, которая продлится до 17 апреля, шел разговор губернатора Алексея Гордеева с генеральным директором акционерного общества Азретом Беккиевым.

Светлана ВИКТОРОВА

Цель введения новой организационной структуры, предполагающей, кроме прочего, частичное сокращение управленческого аппарата, – повышение окладов работников в 2-2,5 раза.

Генеральный директор выразил уверенность в том, что в ближайшие два-три года «Созвездие» сможет увеличить этот показатель с 5-7 до 25 процентов от общего дохода.

РОССИЯ, МИР

ПОГОДА
Воронежский гидрометцентр
АВТООТВЕТИК
265-21-57

По сведениям Воронежского гидрометеорацентра, сегодня днём по области малооблачно, без осадков; ветер восточный, умеренный; температура -11...-16, местами до -19.

27 января по области – переменная облачность, без осадков; ветер восточный, умеренный; температура ночью -15...-20, местами до -25, днём -10...-15, местами до -18.

28 января по области – облачно с прояснениями, местами небольшой умеренный снег, метель; ветер восточный, умеренный, днём местами порывистый, сильный; температура ночью -12...-17, местами до -23, днём -11...-16, местами до -7.

Прогноз неблагоприятных дней и часов на период с 26 января по 1 февраля: 26, четверг (лик с 17 до 19 часов) 30, понедельник (лик с 15 до 18 часов) 31, вторник (лик с 8 до 10 часов). Татьяна ДУБКОВА, Центр инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов.



ВАЛЮТА \$ 30.6670 € 39.9499

Barcode with numbers: 9 77221 984312 91 2 0 1 1

